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KNOT
L'ufficio ibrido si apre a nuove prospettive 
ergonomiche, cambiando il modo di lavorare  
e dando priorità alle persone e al loro benessere.
DV821-Knot è un programma d’arredo che 
esprime un nuovo approccio di vivere gli ambienti 
di lavoro offrendo comfort, concentrazione, 
connessione e condivisione, attraverso una 
varietà di elementi che traggono relazione 
reciproca dalla morfologia del segno grafico. 
Lo snodo di collegamento tra gli elementi 
strutturali verticali e orizzontali diventa quindi  
il dettaglio identificativo di tutta la collezione.
Il tavolo è proposto anche in versione 
monocolore o con trave impiallacciata  
in legno di rovere naturale sia per integrarsi 
armoniosamente in qualsiasi ambiente,  
formale o informale, che in un contesto  
pubblico o privato.
La gamba è interamente saldata per consentire 
una rapidità di montaggio e minore impiego  
di viti. Ogni elemento è progettato per 
funzionare in modo indipendente o per  
essere combinato liberamente creando  
ambienti unici, funzionali e modulabili.

The hybrid office opens up to new ergonomic 
perspectives, changing the way of working  
and prioritising people and their well-being.
DV821-Knot is a furnishing programme that 
expresses a new approach to living working 
environments by offering comfort, concentration, 
connection and sharing, through a variety  
of elements that draw reciprocal relationships 
from the morphology of the graphic sign. 
The connecting joint between the vertical and 
horizontal structural elements thus becomes  
the identifying detail of the entire collection.
The table is also available in a monochrome 
version or with a natural oak veneered beam,  
to blend harmoniously into any formal or informal 
office setting, as well as in a public or private 
context. The leg is fully welded for fast assembly 
and less need for screws. 
Each element is designed to function 
independently or to be freely combined to create 
unique, functional and modular environments.

DV821 

Design  
ADPdesign
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Libreria L 180 P 42 H 170 cm con 1 schiena strutturale
Contenitori in metallo amovibili L 35 P 35 H 35 cm 

Bookcase W 180 D 42 H 170 cm with 1 structural back panel
Removable metal boxes W 35 D 35 H 35 cm
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A destra: Tavolo riunione L 166.5 P 166.5
Piano: melaminico grafite soft touch
Gambe: metallo verniciato grafite 
Right side: Meeting table W 166.5 D 166.5
Top: matt graphite soft touch finish melamine
Legs: graphite painted metal
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Scrivania L 180 P 80 cm
Piano scrivania: melaminico bianco
Gambe: metallo verniciato bianco 
Desk W 180 D 80 cm 
Worktop: white finish melamine 
Legs: white painted metal

Scrivania L 180 P 80 con allungo L 100 P 60 cm
Piano scrivania: melaminico bianco

Travi: metallo rivestito in tranciato di legno rovere naturale
Gambe: metallo verniciato bianco 

Desk W 180 D 80 with return W 100 D 60 cm
Worktop: white finish melamine

Beams: metal covered in natural oak veneer
Legs: white painted metal
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Media wall L 180 P 115 H 198 cm
Vani laterali ispezionabili 

Media Wall W 180 D 115 H 198 cm
Inspectable side compartments 

Bench L 240 P 166.5 cm comprensivo di estensioni terminali P 80 cm
Piano scrivania: melaminico rovere naturale
Gambe: metallo verniciato bianco 
Bench W 240 D 166.5 cm including terminal worktop D 80 cm
Worktop: natural oak finish melamine
Legs: white painted metal
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Tavoli alti H 107 P 100 cm
Lunghezze disponibili: L 180, 200 cm

Piano: melaminico rovere naturale sp. 25 mm 
Gambe: metallo verniciato bianco 

High tables H 107 D 100 cm
Available lengths: W 180, 200 cm

Top: natural oak finish melamine th. 25 mm thick 
Legs: white painted metal
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Bench L 480 P 166.5 cm comprensivo di estensioni terminali P 80 cm
Piano scrivania: melaminico nero soft touch

Gambe: metallo verniciato nero
Frontal panel acustico: tessuto JB9110 sesamo 

Bench W 480 D 166.5 cm including terminal worktops D 80 cm
Worktop: matt black soft touch finish melamine

Legs: black painted metal
Acoustic screen: fabric JB9110 sesame
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Tavoli riunioni circolari Ø 120, 140, 160 cm
Piano: melaminico verde opaco, tortora e grafite. Finiture soft touch

Gambe free standing: metallo verniciato in tinta con il piano 
Round meeting tables Ø 120, 140, 160 cm

Top: matt green, dove grey and graphite melamine. Soft touch finishes
Free-standing legs: metal painted to match the top
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Media Wall L 180 P 115 H 198 cm
Vani laterali ispezionabili 
Piano scrivania: melaminico nero soft touch
Gambe: metallo verniciato nero 
E-Media W 180 D 115 H 198 cm
Lateral inspectable compartments
Worktop: matt black soft touch finish melamine
Legs: black painted metal
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Scrivania L 200 P 100 cm
Piano scrivania: melaminico nero soft touch
Travi: metallo rivestito in tranciato di legno rovere naturale
Gambe: metallo verniciato nero 
Desk W 200 D 100 cm
Worktop: matt black soft touch finish melamine
Beams: metal covered in natural oak veneer
Legs: black painted metal
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Scrivania L 180 P 80 cm
Piano scrivania: melaminico rovere scuro
Gambe: metallo verniciato tortora
Mobile di servizio L 180 P 50 H 66 cm 
Desk W 180 D 80 cm
Worktop: dark oak melamine 
Legs: taupe painted metal
Service unit W 180 D 50 H 66 cm
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Media Wall L 180 P 115 H 75 cm
Vani laterali ispezionabili 

Piano scrivania: melaminico rovere scuro
Gambe: metallo verniciato tortora 
Media Wall W 180 D 115 H 75 cm

Lateral inspectable compartments
Worktop: dark oak melamine 

Legs: taupe painted metal 
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Panca L 120/240 P 48 H 47.5 cm
Tessuto: Gabriel Chili CH38-61173 (panca L 240)
Tessuto: Gabriel Chili CH16-61172 (panca L 120)

Struttura: metallo verniciato tortora 
Bench W 120/240 D 48 H 47.5 cm

Fabric : Gabriel Chili CH38-61173 (bench W 240)
Fabric : Gabriel Chili CH16-61172 (bench W 120)

Structure: taupe painted metal 
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Tavoli alti H 107 P 60 cm
Lunghezze disponibili: L 160, 180 cm
Piano: melaminico grafite soft touch 

Gambe: metallo verniciato grafite
High tables H 107 D 60 cm

Available lengths: W 160, 180 cm
Top: graphite soft touch finish melamine

Legs: grafite painted metal
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Tavolo riunioni L 220 P 100 cm
Piano: melaminico tortora soft touch
Gambe: metallo verniciato bianco 
Meeting table W 220 D 100 cm
Worktop: taupe soft touch finish melamine 
Legs: white painted metal
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Scrivanie su ruote L 140 P 60 cm 
Tavolo riunioni circolari su ruote Ø 140
Piano: melaminico bianco sp. 25 mm 
Gambe su ruote con freno: metallo verniciato bianco 
Desks on castors W 140 D 60 cm 
Round meeting table on castors Ø 140
Top: white finish melamine th. 25 mm 
Legs on castors with brake: white painted metal 
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Scrivanie L 140 P 60 cm 
Porta prese in metallo
Fissaggio su tutti i lati 
Desks W 140 D 60 cm 

Metal socket holder
Fastening on all sides
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Flessibilità nel riconfigurare velocemente gli ambienti di lavoro con il sistema DV821-knot
Tavoli riunioni circolari su ruote con freno Ø 100, 120, 140, 160 cm 
Flexibility to quickly reconfigure working environments with the DV821-knot system
Round meeting tables on castors with brakes Ø 100, 120, 140, 160 cm
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Tavolo riunioni L 480 P 166.5 cm
Piano: melaminico nero opaco soft touch

Gambe: metallo verniciato nero 
Meeting table W 480 D 166.5 cm

Top: matt black soft touch finish melamine
Legs: black painted metal
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Tavolo riunioni L 480 P 166.5 cm
Foro centrale L 6.5 cm per passaggio cavi 
Gambe intermedie con carter amovibile per passaggio cavi 
Meeting table W 480 D 166.5 cm
Central hole L 6.5 cm for cable management
Intermediate legs with removable panel for cable management
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Finiture disponibili per gambe e travi: nero, verde opaco, tortora, bianco e grafite
Travi: metallo rivestito in tranciato di legno rovere naturale (in opzione) 
Finishes for legs and beams: black, matt green, taupe, white and graphite
Beams: metal covered in natural oak veneer (option)

50 — 51

Workstations
DV821 - KNOT



SLING
Quando la semantica degli elementi è in accordo 
con la funzione. 
DV300-Sling è un tavolo circolare studiato per 
aree break, dalla silhouette elegante e slanciata 
che unisce la morbidezza delle linee alla fluidità 
delle forme. L’elemento distintivo è la struttura in 
acciaio laccato con base a tre razze sul quale 
appoggia il top. Il tavolo è disponibile in tre 
altezze e con piani circolari in diverse dimensioni 
e finiture. È il complemento versatile progettato 
per essere facilmente disassemblato.

Semantics meets function. 
The DV300-Sling is a round table designed for 
breakout areas, with an elegant, sleek silhouette 
that combines the softness of lines with the 
fluidity of form. The distinguishing element is  
the lacquered steel structure with a three-spoke 
base. The table is available in three heights and 
with circular tops in different sizes and finishes.  
It is the versatile complement designed to be 
easily disassembled.

DV300
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Tavolini caffè Ø 70 H 45 cm
Piano: melaminico verde opaco e grafite sp. 25 mm. Finiture soft touch
Struttura: metallo verniciato in tinta con il piano 
Coffee tables Ø 70 H 45 cm
Top: 25 mm th. matt green and graphite melamine. Soft touch finishes
Structure: metal painted to match the top

Tavolo meeting Ø 70 H 75 cm
Tavolo alto Ø 60 H 107 cm

Piano: melaminico nero opaco soft touch
Gambe: metallo verniciato nero 

Meeting table Ø 70 H 75 cm
High table Ø 60 H 107 cm

Top: matt black soft touch finish melamine
Legs: black painted metal
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W

MTM Melaminico
Melamine

Metallo
Metal

Legno
Wood

LEGENDA
LEGEND

* Non in pronta consegna
* Not in prompt delivery

Tortora
Taupe 

Grafite
Graphite 

Verde opaco
Matt green 

TA* GF* VO*

Scrivania
Desk

Finiture 
Finishes

M Piani in melaminico sp. 25 mm. Modesty panel in melaminico sp. 18 mm
Melamine worktops 25 mm th. Melamine modesty panel th. 18 mm

Bianco
White

Grigio chiaro
Light grey

Noce
Walnut

NM

Terra d’ombra
Umber

TD

Rovere chiaro
Light oak

RCGQWN

Rovere scuro
Dark oak

RS*

Bianco opaco
soft touch
Matt white  
soft touch

Tortora
soft touch
Taupe 
soft touch

Grafite
soft touch
Graphite 
soft touch

Verde opaco
soft touch
Matt green  
soft touch

BN* TA* GF* VO*

Nero opaco
soft touch
Matt black  
soft touch

NO

Strutture metalliche: gambe e travi. Porta prese in metallo
Metal structures: legs and beams. Metal socket holder

Bianco
White

W

MT

Nero
Black

N

Rovere naturale
Natural oak

RN

M Totem Multimediale* - Struttura in melaminico sp. 18/25 mm
Multimedia Totem* - Melamine structure th. 18/25 mm

Bianco
White

Grigio chiaro
Light grey

Noce
Walnut

NM*

Terra d’ombra
Umber

TD*

Rovere chiaro
Light oak

RC*GQ*WN*

Rovere scuro
Dark oak

RS*

Bianco opaco
soft touch
Matt white  
soft touch

Tortora
soft touch
Taupe 
soft touch

Grafite
soft touch
Graphite 
soft touch

Verde opaco
soft touch
Matt green  
soft touch

BN* TA* GF* VO*

Nero opaco
soft touch
Matt black  
soft touch

NO*

Rovere naturale
Natural oak

RN*

Option - Travi in metallo rivestite in tranciato di legno rovere naturale
Option - Metal beams covered with natural oak veneer

MTW

Rovere naturale
Natural oak

ERN*

DV821- KNOT SCRIVANIA 
DV821- KNOT DESK

DV821- KNOT MEDIA WALL - PER TAVOLO H 75
DV821 - KNOT MEDIA WALL - FOR TABLE H 75

DV821- KNOT TAVOLO H 107
DV821 - KNOT TABLE H 107

DV821- KNOT MEDIA WALL - PER TAVOLO H 107
DV821 - KNOT MEDIA WALL - FOR TABLE H 107
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W

MTM Melaminico
Melamine

Metallo
Metal

Legno
Wood

LEGENDA
LEGEND

* Non in pronta consegna
* Not in prompt delivery

Finiture 
Finishes

Libreria*
Bookshelf*

M Ripiani / schiene in melaminico sp. 25 mm - divisioni verticali in melaminico sp. 18 mm
Melamine shelves / back panels th. 25 mm - melamine vertical dividers panels th. 18 mm

Strutture metalliche 
Metal structure 

Bianco
White

W*

MT

Nero
Black

N*

Rovere scuro
Dark oak

RS*

Bianco
White

Grigio chiaro
Light grey

Noce
Walnut

NM*

Terra d’ombra
Umber

TD*

Rovere chiaro
Light oak

RC*GQ*WN*

Bianco opaco
soft touch
Matt white  
soft touch

Tortora
soft touch
Taupe 
soft touch

Grafite
soft touch
Graphite 
soft touch

Verde opaco
soft touch
Matt green  
soft touch

BN* TA* GF* VO*

Nero opaco
soft touch
Matt black  
soft touch

NO*

Rovere naturale
Natural oak

RN*

Contenitore in metallo
Metal box

Bianco
White

W*

MT

Nero
Black

N*

Tortora
Taupe 

Grafite
Graphite 

Verde opaco
Matt green 

TA* GF* VO*

Tortora
Taupe 

Grafite
Graphite 

Verde opaco
Matt green 

TA* GF* VO*

DV821- KNOT LIBRERIA
DV821- KNOT BOOKSHELF
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T

MT

M Tessuto
Fabric

Melaminico
Melamine

Metallo
Metal

LEGENDA
LEGEND

* Non in pronta consegna
* Not in prompt delivery

Finiture 
Finishes

Cuscino
Cushion

Bondai - Fidivi

Chili - Gabriel

Jet Bio active - Fidivi

Secret - Flukso

Main Line Flax - Camira

Main Line Twist - Camira

Foster - Vescom

Yoredale - Camira

Remix 3 - Kvadrat

Strutture metalliche
Metal structure

Bianco
White

W*

MT

Nero
Black

N*

Tortora
Taupe 

Grafite
Graphite 

Verde opaco
Matt green 

TA* GF* VO*

Alba - Fidivi AL02-8003

BN04-8010

CH14-61171

JB9806

SC24-1024

MF66-MLF66

MW12-MLT12

FT09-7072.09

YO13-UDA36

RM-0133

AL01-8033

BN01-8033

CH13-60999

JB9804

SC17-1017

MF28-MLF28

MW14-MLT14

FT14-7072.14

YO01-UDA25

RM-0126

AL03-8078

BN29-8004

CH15-61174

SC01-1001

MF61-MLF61

MW10-MLT10

FT13-7072.13

YO14-UDA29

RM-0516

AL19-1006

BN18-8078

CH35-60116

SC25-1025

MF26-MLF26

MW01-MLT01

FT02-7072.02

YO16-UDA07

RM-0536

AL20-2005

BN20-1008

CH16-61172

SC18-1018

MF59-MLF59

MW02-MLT02

FT01-7072.01

YO08-UDA16

RM-0443

AL11-3005

BN12-7021

CH25-62086

SC33-1033

MF17-MLF17

MW03-MLT03

FT12-7072.12

YO18-UDA03

RM-0653

AL13-4004

BN30-4037

CH38-61173

SC08-1008

MF45-MLF45

MW04-MLT04

FT17-7072.17

YO06-UDA12

RM-0762

AL07-4027

BN05-4011

CH23-63099

SC09-1009

MF06-MLF06

YO17-UDA13

RM-0866

AL09-6007

BN22-6003

CH22-63092

SC26-1026

MF51-MLF51

YO09-UDA17

RM-0773

AL05-6098

BN02-6016

CH37-60117

JB9110 JB9109

SC06-1006

MF50-MLF50

YO15-UDA32

RM-0982

Panca*
Panca*

T

DV821- KNOT PANCA
DV821- KNOT BENCH
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Dati tecnici
Technical data

Scrivania - Piano scrivania in melaminico sp. 25 mm - Gamba tubo Ø 35 mm 
Desk - Melamine worktop 25 mm th. - Round leg Ø 35 mm

Scrivania - su ruote
Desk - on castors

Scrivanie e bench
Desks and benches

Scrivania integrabile ai contenitori DV504-Milo L 120 e L 180
Desk to be connected to DV504-Milo storages W 120 and W 180

Bench integrabile ai contenitori DV504-Milo L 240
Bench to be connected to DV504-Milo storages W 240

Scrivanie e bench
Desks and benches

Bench integrabile ai contenitori DV504-Milo L 240
Bench to be connected to DV504-Milo storages W 240

L/W 140 P/D 60 H/H 75
160 80
180

180 100 75
200
220

L/W 140 P/D 60 H/H 75
160
180

L/W 160 P/D 80 H/H 75
180 80

L/W 160 P/D 166.5 H/H 75
180

Dimensioni espresse in centimetri
Dimensions stated in centimetres

Modulo base DV504-Milo - Con vano tecnico - Zoccolo metallico H 6.1 
Base module DV504-Milo - With technical compartment - Metal plinth H 6.1 L/W 120 P/D 50 H/H 66

180 55

Dx/R
Sx/L

Allungo laterale
Lateral return

Moodesty panel 
Moodesty panel LP/TL 140 L/W 87 P/D 1.8 H/H 35

160 107
180 127
200 147
220 167

L/W 100 P/D 60 H/H 75

Scrivania collegabile in linea - Gamba intermedia con carter incluso
Central leg with removable casing included L/W 140 P/D 80 H/H 75

160
180

Binario centrale con staffe 
Central rail with brackets L/W 140 P/D 6.5 H/H 2.5

160
180

Contenitore metallico per bench
Metal box for bench L/W 110 P/D 22 H/H 28.5

LP/TL 220 L/W 140 P/D 166.5 H/H 75
240 160
260 180

Bench
Bench

LP/TL 220 L/W 140 P/D 166.5 H/H 75
240 160
260 180

L/W 140 P/D 166.5 H/H 75
160
180

Bench - Con estensione P 80 - Indipendente
Bench - With extension D 80 - Freestanding

LP / TL

LP/TL 220 L/W 140 P/D 166.5 H/H 75
240 160
260 180

Bench - Con estensione P 80
Bench - With extension D 80

LP / TLLP / TL
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Dati tecnici
Technical data

Tavolo H 107 - P 60 
Table H 107 - D 60

Tavolo H 107 - P 100
Table H 107 - D 100

Tavolo riunioni circolare - 3 gambe 
Round meeting table - 3 legs

Tavolo riunioni circolare - 4 gambe
Round meeting table - 4 legs

L/W  160 P/D 60 H/H 107
180

L/W 180 P/D 100 H/H 107
200

L/W 100 P/D 100 H/H 75
120 120

L/W 140 P/D 140 H/H 75
160 160

Dimensioni espresse in centimetri
Dimensions stated in centimetres

Porta prese | Gancio porta borsa 
Metal socket holder - Hook for bag holder

Accessori
Accessories

Tavoli riunione
Meeting table

Tavoli riunione
Square meeting table

Tavolo riunioni quadrato
Square meeting table L/W 120 P/D 120 H/H 75

140 140
166.5 166.5

Tavolo riunioni quadrato - Collegabile in linea - Gamba intermedia con carter incluso
Square meeting table - In-line connectable - Central leg with casing included

Tavolo riunione quadrato - collegabile in linea 
Square meeting table - In-line connectable L/W 166.5 P/D 166.5 H/H 75

L/W 140 P/D 140 H/H 75
166.5 166.5 75

L/W 26 P/D 9.3 H/H 21.6

3.5 7.3 9

Tavolo riunioni rettangolare 
Rectangular meeting table

Tavolo riunioni rettangolare
Rectangular meeting table L/W 160 P/D 120 H/H 75

180

L/W 240 P/D 120 H/H 75

A B

A

B
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Dati tecnici
Technical data

Dimensioni espresse in centimetri
Dimensions stated in centimetres

Libreria con 1 schiena
Bookshelf with 1 back panel

Contenitore in metallo 
Metal box

Libreria
Libreria

Libreria con 2 schiene 
Bookshelf with 2 back panels

L/W 180 P/D 42 H/H 170

L/W 180 P/D 42 H/H 170

Media Wall 
Media Wall

Tavolo integrabile a Media Wall 
Table to be connected to the Media wall L/W 180 P/D 100 H/H  75

180 100 107

Totem - Per tavolo H 75 (A) - Per tavolo H 107 (B)
Totem - For table H 75 (A) - For table H 107 (B)

A

A

A

A

B

B

B

B

L/W 100 P/D 15 H/H 160

100 15 198

Panca
Bench

Scatola con predisposizione per 2 prese elettriche - Per panca 
Box fit for 2 electric sockets - For bench L/W 21 P/D 9 H/H 7.5

Panca L 120 - Cuscino H 9
Bench W 120 - Cushion H 9 L/W 120 P/D 48 H/H 47.5

Panca L 240 - Cuscino H 9
Bench W 240 - Cushion H 9 L/W 240 P/D 48 H/H 47.5

L/W 35 P/D 35 H/H 35
75.5 35.5 15
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Finiture 
Finishes

M Melaminico
Melamine

MT Metallo
Metal

LEGENDA
LEGEND

* Non in pronta consegna
* Not in prompt delivery

DV300
SLING Meeting/Side Tables

DV300 - SLING

Tortora
Taupe 

Grafite
Graphite 

Verde opaco
Matt green 

TA* GF* VO*

M Piani in melaminico sp. 25 mm
Melamine worktops th. 25 mm

Bianco
White

Grigio chiaro
Light grey

Noce
Walnut

NM

Terra d’ombra
Umber

TD

Rovere chiaro
Light oak

RCGQWN

Rovere scuro
Dark oak

RS*

Bianco opaco
soft touch
Matt white  
soft touch

Tortora
soft touch
Taupe 
soft touch

Grafite
soft touch
Graphite 
soft touch

Verde opaco
soft touch
Matt green  
soft touch

BN* TA* GF* VO*

Nero opaco
soft touch
Matt black  
soft touch

NO

Dati tecnici
Technical data

Tavolo H 107 - Ø 60 
Table H 107 - Ø 60 L/W 60 P/D 60 H/H 107

Tavolino da caffè H 45 - Ø 70 
Coffee table H 45 - Ø 70 L/W 70 P/D 70 H/H 45

Tavolo riunioni circolare H 75 - Ø 70
Round meeting table H 75 - Ø 70 L/W 70 P/D 70 H/H 75

Struttura metallica
Metal structure 

Bianco
White

W

MT

Nero
Black

N

Rovere naturale
Natural oak

RN

Scrivania
Desk

DV300 - SLING
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DV821

Scrivania
Desk

Bench
Bench

DV821
KNOT KNOT

Canale passacavi in lamiera - ispezionabile
Sheet metal cable duct - accessible

Apertura portaprese - con calamite 
Socket opening - with magnets 

Porta prese in metallo 
Metal socket holder

Dettaglio canale passacavi 
Detail of sheet metal cable duct

Canale passacavi in lamiera per bench - ispezionabile 
Sheet metal cable duct for bench - accessible

Prolunga in lamiera per canale passacavi per bench
Sheet metal link-piece for bench cable duct
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Dettaglio vista interna
Anta apertura push pull

Tappo passacavi Ø 80 mm
Interior view detail

Push-pull opening door
Cable grommet Ø 80 mm

Media Wall
Media Wall

DV821
KNOT

DV300
Wire Management
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